
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

06.09.2017                                       м. Черкаси                                           № 33

         
 

засідання постійної комісії  обласної    

ради з питань соціально- економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії  – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії – Яріш А.А. (при розгляді питань 1-7) 

 

Члени комісії: Воронов С.П.,  Буданцев Р.П., Далібожак І.С., Копійченко В.П., 

                         Павличук В.М., Підгорний А.В., Погорілий В.Г., Сахно А.П.   

                             

ВІДСУТНІ  члени комісії: Булатецький М.І.,  Коломієць В. В., Коротков О. Г., 

                        Лихошерст С.В., Мушієк М.Г.,  Овчаренко С. А.   

                                                                 

На засідання запрошені: список запрошених додається (додаток 1). 

 

У  роботі постійної комісії взяли участь голова обласної ради 

Вельбівець Олександр Іванович, перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко Валентин Петрович, помічник-консультант депутата обласної 

ради Гайовича В.Ю. Ластівка Раїса Григорівна, заступники голови обласної 

державної адміністрації: Березань Ярослав Григорович, Овчаренко Сергій 

Миколайович. 

 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про цільову Програму розвитку міжнародного співробітництва та 

міжрегіональної співпраці Черкаської області на 2017-2020 роки                  
Доповідає:  

Березань 

Ярослав Григорович 

- заступник голови облдержадміністрації 



2. Про внесення змін до програми підтримки діяльності органів 

виконавчої влади на 2016-2020 роки  
Доповідає:  

Смілянець 

Сергій Володимирович 

- начальник відділу фінансового та 

господарського забезпечення-головний 

бухгалтер апарату  облдержадміністрації 

3. Про звіт про виконання обласного бюджету за І півріччя  2017 року 
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

4. Про  внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016               

№ 11-2/VII „Про обласний бюджет на 2017 рік“  
    Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

5. Про виконання рішення обласної ради від 19.02.2016 №3-11/VIІ „Про 

Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2016 

рік“  
Доповідає:  

Даниленко  

Сергій Миколайович 

- заступник директора Департаменту 

регіонального розвитку 

облдержадміністрації 

6. Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 

2016-2018 роки  
    Доповідає:  

Чубань 

Сергій Васильович 

- начальник управління транспорту, 

дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу 

облдержадміністрації 

7. Інформація щодо ходу виконання ремонтних робіт мосту через 

р.Дніпро на км 23+068 автомобільної дороги Н-16 Золотоноша-Черкаси-

Сміла- Умань 
    Доповідає:  

Демиденко  

Владислав Ігорович 

- начальник Служби автомобільних 

доріг у Черкаській області  

8. Про звіт постійної комісії обласної ради з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів  

    Доповідає:  

Легойда  

Світлана Михайлівна 

- голова постійної комісії 

 9. Різне. 

 

 

 



 

1. СЛУХАЛИ:  

Березаня Я. Г., який поінформував членів комісії про підготовлений 

департаментом Регіонального розвитку облдержадміністрації проект рішення  

„Про цільову Програму розвитку міжнародного співробітництва та 

міжрегіональної співпраці Черкаської області на 2017-2020 роки“. 

Доповідач зазначив, що прийняття зазначеної Програми обумовлено 

необхідністю створення цілісної ефективної системи співробітництва з 

державами та регіонами світу, міжнародними структурами, яка відкриває нові 

перспективи для послідовного налагодження партнерських відносин та 

забезпечення належного, цілеспрямованого та стабільного виконання 

регіональної складової загальнонаціонального курсу України на інтеграцію у 

світове співтовариство, формування позитивного міжнародного іміджу 

Черкаської області, що має забезпечити створення інформаційного простору, 

сприятливого для політичного та соціально-економічного розвитку 

Черкащини, а також стимулювання сталого соціально-економічного розвитку 

територіальних громад області.  

         Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається (додаток 2). 

Ярослав Григорович зазначив, що за час підготовки проекту рішення, 

в результаті його доопрацювання, запропоновано внести деякі зміни, зокрема 

назву напряму діяльності (пріоритетні завдання) № 2 викласти в такій 

редакції: ,,Формування позитивного іміджу, популяризація Черкаської 

області на міжнародному рівні та розвиток інфраструктури  для 

інвестування“ та додати  пункт 6 такого змісту: ,,Облаштування інженерних 

мереж Індустріального парку ,,Золотоноша“. 

 Березань Я.Г. звернувся до депутатів з проханням підтримати проект 

рішення та запропоновані зміни до нього. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 Яріш А.А., який зазначив про необхідність прийняття програми. Це 

сприятиме вирішенню багатьох питань, що виникають при прийнятті 

іноземних делегацій в регіонах області,  та закликав членів комісії 

підтримати проект рішення. 

Легойда М.С., яка запропонувала підтримати внесення змін до проекту 

рішення, проект рішення, рекомендувати розглянути питання на пленарному 

засіданні сесії обласної ради та пропонувати депутатам підтримати  проект 

рішення із змінами. 

 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 33/1 додається до протоколу (Додаток 3). 

 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 1   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 



2. СЛУХАЛИ:  

Смілянця С.В., який ознайомив членів постійної комісії із змінами, що 

пропонується внести  до програми підтримки діяльності органів виконавчої 

влади на 2016-2020 роки, зумовленими недостатністю коштів державного 

бюджету на утримання апарату обласної державної адміністрації та її 

структурних підрозділів, необхідністю впровадження комплексних заходів. 

 Доповідач зазначив, що прийняття змін до програми дасть змогу 

утримувати в належному стані офісне та серверне обладнання, комп’ютерну 

техніку, транспортні засоби та забезпечить оплату видатків за надані 

послуги. Також внесення змін до програми дасть змогу привести у 

відповідність до норм законодавства питання щодо реєстрації рухомого та 

нерухомого майна. 

         Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається (додаток 4). 

 Сергій Володимирович зазначив, що проект рішення розглядався на 

засіданні постійної комісії обласної ради з питань регламенту, місцевого 

самоврядування, забезпечення правопорядку та захисту прав людини і від 

депутатів надійшли заперечення щодо виділення коштів на ремонт побутової 

техніки. Обласною державною адміністрацією врахована ця пропозиція та 

пропонується виключити у позиції першій проекту рішення слово 

«побутового». 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 Легойда С.М., яка запропонувала підтримати пропозицію про 

виключення  у позиції першій проекту рішення слово «побутового“, проект 

рішення,  рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради та  пропонувати депутатам  підтримати проект рішення із 

змінами. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 33/2 додається до протоколу (Додаток 5). 

 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 1   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка поінформувала членів комісії про виконання 

обласного бюджету за І півріччя  2017 року та відповіла на запитання членів 

постійної комісії. 

 Текст звіту про виконання обласного бюджету за І півріччя 2017 року з 

пояснювальною запискою додається до протоколу (додатки 6, 7). 

 

 В обговоренн взяли участь Погорілий В.Г., Легойда С.М.  

  



Погорілого В.Г. цікавило питання нерозподілених залишків обласного 

бюджету. 

 Легойда С.М. запропонувала звіт про виконання обласного бюджету за 

І півріччя  2017 року взяти до відома. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 33/3 додається до протоколу (Додаток 8). 

 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ:  

 Кравченко Н.М., яка поінформувала членів комісії про зміни, що 

пропонується внести до обласного бюджету на 2017 рік. 

 Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається (додаток 9).

 Також Наталія Миколаївна зазначила, що з часу підготовки проекту 

рішення надійшли звернення від Департаментів, управлінь 

облдержадміністрації та депутатів обласної ради, які потребують врахування 

при розгляді проекту рішення на сесії обласної ради. Вона ознайомила членів 

комісії із підготовленими додатковими змінами та доповненнями до проекту 

рішення. 

 Текст змін та доповнень до проекту рішення додається (додаток  10). 

Доповідач звернулась до членів комісії з проханням підтримати ще дві 

зміни до проекту рішення, а саме: 

          1. видатки в сумі 300,0 тис. грн., передбачені Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації на реалізацію заходів щодо 

інвестиційного розвитку території» по об’єкту «Реконструкція КП „Аеропорт 

Черкаси Черкаської обласної ради“ (виконання передпроектних робіт, 

техніко-економічного розрахунку – ТЕР та отримання експертного звіту)» 

пропонується спрямувати Управлінню транспорту, дорожнього господарства 

та оборонно-промислового комплексу облдержадміністрації на фінансування 

програми фінансової підтримки комунальних підприємств обласної 

комунальної власності на 2013-2017 роки для комунального підприємства 

«Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради» на аварійно-рятувальне та 

протипожежне забезпечення польотів (150,0 тис. грн. – видатки споживання 

загального фонду по КПКВК 65 1 8600 «Інші видатки» та 150 тис. грн. – 

видатки розвитку (бюджет розвитку) спеціального фонду по КПКВК 

65 1 7470 «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання»); 

          2. відповідно до звернення депутата обласної ради Мушієка М.Г. 

пропонується надати субвенцію Лисянському районному бюджету на 

придбання шкільних меблів для 1-a класу Лисянського навчально-виховного 

комплексу ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 – гімназія. 

 

         В обговоренні взяли участь Воронов С.П., Яріш А.А., Легойда С.М.  



Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік, проект рішення обласної ради,  додаткові 

зміни та доповнення до нього, рекомендувати розглянути питання на сесії 

обласної ради і пропонувати депутатам підтримати проект рішення із 

змінами та доповненнями. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 33/4 додається до протоколу (Додаток 11). 

 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

5. СЛУХАЛИ:  

Даниленка С. М., який нагадав членам постійної комісії, що рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 №3-11/VIІ  затверджено  Програму 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2016 рік. 

Враховуючи, що термін дії програми закінчився, Департаментом 

регіонального розвитку облдержадміністрації підготовлено інформацію про 

стан її виконання  та надано депутатам для ознайомлення.  

Текст інформації «Про стан виконання Програми економічного і 

соціального розвитку Черкаської області на 2016 рік» додається до протоколу 

(додаток   12). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Легойда С.М., яка запропонувала інформацію про виконання Програми 

економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2016 рік взяти до 

відома та погодити зняття з контролю рішення обласної ради від 19.02.2016    

№ 3-11/VIІ „Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2016 рік“ у зв’язку із закінченням терміну його дії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 33/3 додається до протоколу (Додаток 13). 

 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

6. СЛУХАЛИ:  

Чубаня С.В., який поінформував членів постійної комісії щодо проекту 

рішення „Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту 

доріг загального користування державного і місцевого значення,  які 

проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої 

інфраструктури на 2016-2018 роки‟, яким передбачається внесення змін до 

Додатку 4, підготовлених з врахуванням пропозицій, які надійшли від 



Служби автомобільних доріг області, районних державних адміністрацій                            

та депутатських фракцій і груп  обласної ради. 

Доповідач зазначив, що метою прийняття проекту рішення є 

розширення переліку автомобільних доріг загального користування 

державного та місцевого значення, що підлягають фінансуванню та/або 

співфінансуванню з місцевих бюджетів у 2017 році, а також забезпечення 

прискорення проведення ремонтних робіт на дорогах загального 

користування та ефективного використання коштів субвенції місцевих 

бюджетів до обласного бюджету. 

 Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається (додаток 

14). 

 В обговоренні взяли участь всі присутні на засіданні члени постійної 

комісії, Вельбівець О.І, Тарасенко В.П.  та Демиденко В.І. 

  

Вельбівець О.І. зазначив, що 95 % доріг які проходять територією 

області потрібно ремонтувати. У підготовленому Додатку 4 до програми 

враховані пропозиціїї окремих депутатів, але запропонований до 

затвердження Перелік автомобільних доріг загального користування 

державного та місцевого значення, що підлягають фінансуванню та/або 

співфінансуванню з місцевих бюджетів у 2017 році не є вичерпним. Тому 

доцільно було б до нього включити всі дороги,  так всі вони потребують 

ремонту. 

 Демиденко В.І. погодився з думкою, що запропонований до розгляду та 

затвердження перелік автомобільних доріг не є вичерпним та повідомив, що 

пропозиції служби автомобільних доріг області також не враховані. 

Копійченко В.П. вніс пропозицію включити до Додатку 4 всі дороги, 

які проходять територією області, і визначитись із порядком виготовлення 

проектно-кошторисної документаціїї для проведення іх ремонту. 

 Яріш А.А. повідомив, що в Черкаському районі вивчили стан всіх доріг 

та надали пропозицію управліню транспорту, дорожнього господарства та 

оборонно-промислового комплексу облдержадміністрації, але вони теж не 

враховані. 

 Павличук В.М. звернув увагу на те, що з Лисянського районного 

бюджету до обласного перераховано близько 2 млн гривень для 

співфінансування робіт по ремонту доріг, але в Додатку 4 не передбачено 

ремонту жодної дороги, що проходять територією району. 

 Підгорний А.В. навів за приклад дорогу Тальне-Маньківка яка 

потребує термінового ремонту, але ремонтні роботи на цій дорозі також 

навіть не плануються. Підтримав пропозицію про включення до Переліку 

всіх доріг області після проведення їх інвентаризаціїї. 

 Легойда С.М. внесла пропозицію зазначити  термін дії Переліку 2017-

2018 роки, адже до закінчення поточного року залишилось декілька місяців. 

 Чубань зазначив про недоцільність продовження терміну дії адже із 1 

січня 2018 року передбачається передача доріг місцевого значення зі сфери 

управління Державного агентства автомобільних доріг України 



("Укравтодор") в управління місцевим органам влади. Управлінням 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

облдержадміністрації вже проводиться робота з підготовки до інвентаризації 

та передачі доріг.  

 Погорілий В.Г. не погодився з пропозицією спочатку затвердити 

Перелік, а потім провести інвентаризацію доріг. 

 Вельбівець О.І. зазначив, що коли в області буде сформовано дорожній 

фонд доцільно буде визначити пріоритетні для області дороги і ремонт 

почати з них. 

 Буданцев Р.П. навів приклад роботи по ремонту доріг в місті Черкаси 

та зазначив, що до Переліку включено всі автомобільні дороги, які проходять  

територією міста. 

 Далібожак І.С. підтримав пропозицію про доповнення запропонованого 

до розгляду переліку доріг. 

Воронов С.П. звернув увагу присутніх на відсутність в області стратегії 

ремонту доріг.  

Тарасенко В.П. підтримав пропозицію про доцільність визначення 

пріоритетних напрямів доріг. 

Легойда С.М., внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни та 

проект рішення обласної ради „Про внесення змін до обласної програми 

фінансування ремонту доріг загального користування державного і місцевого 

значення, які проходять територією Черкаської області, та розвитку 

дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки“, рекомендувати розглянути 

питання на пленарному засіданні сесії обласної ради, а також звернутись до 

обласної державної адміністрації з пропозицією доручити управлінню 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

обласної державної адміністрації  доопрацювати  Додаток 4 до Програми 

фінансування ремонту доріг загального користування державного і місцевого 

значення, які проходять територією Черкаської області, та розвитку 

дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки, з врахуванням всіх доріг 

області, що потребують ремонту,  та внести відповідний проект рішення на 

наступне пленарне засідання сесії обласної ради.  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 33/3 додається до протоколу (Додаток 15). 

 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

7. СЛУХАЛИ:  

Демиденка В.І., який поінформував членів комісії щодо ходу 

виконання ремонтних робіт мосту через р.Дніпро на км 23+068 автомобільної 

дороги Н-16 Золотоноша-Черкаси-Сміла- Умань та відповів на запитання 

депутатів. 

Текст інформації начальника Служби автомобільних доріг у Черкаській 

області Демиденка В. І. щодо ходу виконання ремонтних робіт мосту через 



р.Дніпро на км 23+068 автомобільної дороги Н-16 Золотоноша-Черкаси-

Сміла-Умань додається до протоколу (додаток  16). 

 

В обговоренні взяли участь всі присутні на засіданні члени постійної 

комісії, Вельбівець О.І, Тарасенко В.П.   

 

Легойда С.М. запропонувала інформацію начальника Служби 

автомобільних доріг у Черкаській області Демиденка В. І. щодо ходу 

виконання ремонтних робіт мосту через р.Дніпро на км 23+068 автомобільної 

дороги Н-16 Золотоноша-Черкаси-Сміла-Умань взяти до відома та 

рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії обласної 

ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 33/3 додається до протоколу (Додаток 17). 

 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

8. СЛУХАЛИ:  

Легойду С.М., яка повідомила, що планом роботи обласної ради на 

2017 рік передбачено у  ІІІ кварталі на пленарному засіданні сесії  розглянути 

звіт постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів. То ж до порядку денного чергової сесії, що відбудеться у п’ятницю,  

включено означене питання. 

Світлана Михайлівна зазначила, що нею підготовлено проект тексту 

звіту та надано членам комісії для ознайомлення. То ж просила висловити   

свої  зауваження, доповнення і пропозиції. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Вельбівець О.І., який дав позитивну оцінку роботі постійної комісії. 

Павличук В.М., який запропонував схвалити текст звіту постійної 

комісії та доручити голові постійної комісії виступити із звітом на 

пленарному засіданні сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 33/3 додається до протоколу (Додаток 18). 

 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

9. СЛУХАЛИ:  

 Воронова С.П., який повідомив, що депутатською фракцією 

Всеукраїнське об’єднання «Свобода» обласної ради підготовлено проект 

рішення обласної ради яким пропонується зобов'язати керівників 



підприємств, установ та закладів обласної комунальної власності 

здійснювати «допорогові» закупівлі товарів, робіт  і послуг в системі 

ProZorro. Навів аргументи щодо доцільності прийняття такого рішення. 

Також проектом рішення передбачається висвітлення інформації про 

проведення закупівель на сайті обласної ради 

 

 В обговоренні взяли участь всі присутні на засіданні члени постійної 

комісії та Вельбівець О.І.  

За  результатами обговорення  зазначено, що проект рішення потребує 

суттєвого доопрацювання.  

 

 Легойда С.М. запропонувала підтримати проект рішення та 

рекомендувати до розгляду на сесії обласної ради. 

 

 Пропозиція не підтримана членами постійної комісії. 

 

  „За“ - 8,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 1,   „Не голосувало“ - 0. 

 

Рішення не прийнято. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                            А. Яріш          

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

06.09.2017 м.Черкаси          № 33/1          

 

 

Про цільову Програму розвитку  

міжнародного співробітництва та  

міжрегіональної співпраці Черкаської  

області на 2017-2020 роки      

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення 

„Про цільову Програму розвитку міжнародного співробітництва та 

міжрегіональної співпраці Черкаської області на 2017-2020 роки“, внесений 

обласною державною адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови обласної 

державної адміністрації Березаня Я.Г.  постійна комісія  вирішила: 

 

1. Пропонувати внести  до додатку 2 проекту рішення обласної ради 

,,Про цільову Програму розвитку міжнародного співробітництва та 

міжрегіональної співпраці Черкаської області на 2017 – 2020 роки“ такі 

зміни: 

 

1. назву напряму діяльності (пріоритетні завдання) № 2 викласти в 

такій редакції: ,,Формування позитивного іміджу, популяризація Черкаської 

області на міжнародному рівні та розвиток інфраструктури для 

інвестування“; 

          2. додати до напряму діяльності (пріоритетні завдання) № 2  пункт 6 

такого змісту: ,,Облаштування інженерних мереж Індустріального парку 

,,Золотоноша“. 

 

2. Підтримати проект рішення із змінами.  

 

3. Рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради та пропонувати депутатам  підтримати   проект рішення із 

змінами . 

 



Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

06.09.2017 м.Черкаси          № 33/2          

 

 

Про внесення змін до програми  

підтримки діяльності органів  

виконавчої влади на 2016-2020 роки  

 

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула  проект рішення 

обласної ради „Про внесення змін до програми підтримки діяльності органів 

виконавчої влади на 2016-2020 роки“, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу 

фінансового та господарського забезпечення-головного бухгалтера апарату  

облдержадміністрації Смілянця С. В. постійна комісія  вирішила: 

 

1. Пропонувати виключити у позиції першій проекту рішення „Про 

внесення змін до програми підтримки діяльності органів виконавчої влади на 

2016-2020 роки“ слово «побутового». 

2. Підтримати  проект рішення обласної ради із змінами.  

2. Рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради та пропонувати депутатам  підтримати  проект рішення із 

змінами. 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

06.09.2017 м.Черкаси          № 33/3          

 

 

Про звіт про виконання обласного  

бюджету за  І півріччя  2017 року  

 

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула  звіт про виконання 

обласного бюджету за  І півріччя  2017 року, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія  вирішила: 

 

звіт  про виконання обланого бюджету  за І півріччя  2017 року взяти до 

відома. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

06.09.2017 м.Черкаси          № 33/4          

 

 

Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 23.12.2016              

№ 11-2/VII „Про обласний бюджет  

на 2017 рік“ 

 

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула проект рішення „Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

Департаменту фінансів облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна 

комісія  вирішила: 

 

1. Підтримати запропоновані зміни до обласного бюджету на 2017 рік, 

проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 

№ 11-2/VII „Про обласний бюджет на 2017 рік”, зміни та доповнення до 

проекту рішення.  

2. Рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради та пропонувати депутатам  підтримати  проект рішення із 

змінами та доповненнями. 

 

 



 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

06.09.2017 м.Черкаси          № 33/5          

 

 

Про виконання рішення обласної  

ради від 19.02.2016 № 3-11/VIІ „Про  

Програму економічного і соціального  

розвитку Черкаської області на 2016 рік“  

 

 

 

            Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування 

в Україні“, частини 6 Положення про постійні комісії обласної ради,  

затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI, постійна 

комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів 

розглянула інформацію про виконання виконання рішення обласної ради від 

19.02.2016 № 3-11/VIІ „Про Програму економічного і соціального розвитку 

Черкаської області на 2016 рік“, підготовлену Департаментом регіонального 

розвитку облдержадміністрації . 

          Заслухавши та обговоривши інформацію  заступника директора 

Департаменту регіонального розвитку облдержадміністрації Даниленка С. М.   

постійна комісія  вирішила: 

 

1. Інформацію про виконання Програми економічного і соціального 

розвитку Черкаської області на 2016 рік взяти до відома. 

2. Погодити зняття з контролю рішення обласної ради від 19.02.2016    

№ 3-11/VIІ „Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2016 рік“ у зв’язку із закінченням терміну його дії. 



 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

06.09.2017 м.Черкаси          № 33/6          

 

Про внесення змін до обласної  

програми фінансування ремонту  

доріг загального користування  

державного і місцевого значення,  

які проходять територією Черкаської  

області, та розвитку дорожньої  

інфраструктури на 2016-2018 роки  

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула  проект рішення 

обласної ради „Про внесення змін до обласної програми фінансування 

ремонту доріг загального користування державного і місцевого значення, які 

проходять територією Черкаської області, та розвитку дорожньої 

інфраструктури на 2016-2018 роки“, внесений обласною державною 

адміністрацією. 

          Заслухавши та обговоривши інформацію начальника  управління 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

обласної державної адміністрації  Чубаня С.В.  постійна комісія  вирішила: 

 

1. Підтримати запропоновані зміни та проект рішення обласної ради 

„Про внесення змін до обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 

2016-2018 роки“.  

2. Рекомендувати розглянути питання на пленарному засіданні сесії 

обласної ради. 



          3. Звернутись до обласної державної адміністрації з пропозицією 

доручити управлінню транспорту, дорожнього господарства та оборонно-

промислового комплексу обласної державної адміністрації  доопрацювати  

Додаток 4 до Програми фінансування ремонту доріг загального користування 

державного і місцевого значення, які проходять територією Черкаської 

області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 2016-2018 роки, з 

врахуванням всіх доріг області, що потребують ремонту,  та внести 

відповідний проект рішення на наступне пленарне засідання сесії обласної 

ради.  

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

06.09.2017 м.Черкаси          № 33/7          

 

 

Інформація щодо ходу виконання  

ремонтних робіт мосту через р.Дніпро  

на км 23+068 автомобільної дороги Н-16  

Золотоноша-Черкаси-Сміла-Умань 

 

 

 

 

 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів заслухала інформацію 

начальника Служби автомобільних доріг у Черкаській області Демиденка В. І. 

щодо ходу виконання ремонтних робіт мосту через р.Дніпро на км 23+068 

автомобільної дороги Н-16 Золотоноша-Черкаси-Сміла- Умань та  вирішила: 

 

інформацію начальника Служби автомобільних доріг у Черкаській 

області Демиденка В. І. щодо ходу виконання ремонтних робіт мосту через 

р.Дніпро на км 23+068 автомобільної дороги Н-16 Золотоноша-Черкаси-

Сміла-Умань взяти до відома та рекомендувати розглянути питання на 

пленарному засіданні сесії обласної ради. 

 

 



 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

06.09.2017 м.Черкаси          № 33/8          

 

 

Про звіт постійної комісії обласної  

ради з питань соціально-економічного 

 розвитку, бюджету та фінансів  

 

 
 Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів заслухала інформацію голови 

постійної комісії Легойди С.М. щодо звіту постійної комісії на пленарному 

засіданні сесії обласної ради та  вирішила: 

 

1. Схвалити текст звіту постійної комісії обласної ради з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів (додається).  

2. Доручити голові постійної комісії виступити із звітом на пленарному 

засіданні сесії обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 


